

Distriktversammlung am 08.11.2014 in Heiligenhaus – Beginn 14.35 Uhr

TOP 1 Begrüßung durch den OVV des gastgebenden Ortsverbandes

Margret, DF8JJ

TOP 2 Begrüßung durch den DV, DL1EIP

Als neue Ortsverbandsvorsitzende wurde begrüßt

Brigitte Hielen, DH6JV, Ortsverband Velbert, R15

TOP 3 Wahl des Protokollführers

DL1EAG, Rolf wurde einstimmig zum Protokollführer gewählt.

TOP 4 Feststellen der Anwesenheit

DOK-gesamt: ohne R08 und R18 und R28	31
DOK-fehlen:	13
DOK-stimmberechtigt:	18

TOP 5 Verabschiedung des Protokolls der letzten DV

Das Protokoll der Distriktversammlung 1/2014 wurde mit 18 Ja-Stimmen einstimmig verabschiedet

TOP 6 Gedenken der verstorbenen Mitglieder

Name	Call	DOK	Sterbedatum
Ewald Bartsch	DJ4GG	R07	09.03.2014
Ulrich Bangert	DF6JB	R16	11.06.2014
Ursula Bürger	DL3LS	R13	14.06.2014
Dr. Joachim Herzig	DJ6HJ	R25	17.06.2014
Adalbert Schlierenkamp	DK9JF	R21	18.07.2014
Günther Gördes	DC6MF	R23	24.07.2014
Wolfgang Thomas	DK1EV	R16	04.09.2014
Dr. Leopold Pomp	DL3DD	R10	20.09.2014
Heribert Kamps	DL9YP	R09	04.10.2014

TOP 7 Ehrungen

Mit der Distrikt-Ehrennadel wurde ausgezeichnet:

Name	Call	DOK	Grund
Karl-Heinz Kuwan	DO2KHK	R13	langj. Verdienste im OV

Hierzu schrieb Klaus, DL1JE:

Hallo Peter,

im "Vorstand" R13 sind wir überein gekommen, unser jetziger und langjähriger QSL-Manager DO2KHK, Karl-Heinz Kuwan hat die Distriktsehrennadel verdient. Im wahrsten Sinne des Wortes "verdient"!

Ich kann mich nicht erinnern dass Karl-Heinz jemals einen OV-Abend versäumt hätte. An wirklich jeder Veranstaltung unseres OV R13 hat er aktiv teilgenommen. Eines seiner größten Verdienste um das "Wohlergehen" unseres Ortsverbandes ist ganz sicher die Beschaffung einer Unterkunft für unsere OV-Abende. Just in dem Augenblick als wir praktisch auf der Strasse standen und "Heimatlos" waren, ergriff Karl-Heinz die Initiative und beschaffte uns geeignete und sichere Räumlichkeiten.

Gäbe es unsere Distriktehrennadel in Gold, wir in R13 würden sie IHM verleihen.

Klaus, DL1JE OVV R13

TOP 8 Geschäftsberichte des Distriktvorstandes und der Referenten

Referate :

BNetzA-Verbindungsbeauftragte Karlfried DL1EK

In Köln fand jeden Monat 1 Prüfung statt.
Es fand 1 Einzelprüfung für einen sehbehinderten OM statt.
Es ist erfreulich, daß hier ein besonderer Aufwand für die Prüfung
erfolgte, die erfolgreich mit Erteilung der Sendelizens abgeschlossen wurde.

Ausbildung Stephan DL2EUL

Im Referat Ausbildung gibt es keine Aktivitäten und es liegen keine
neuen Informationen vor.

UKW-Referent Christian DF6EF fehlt entschuldigt

YL-Und Funksport

Das Referat ist zurzeit nicht besetzt

Amateurfunkpeilen Veit DL7ET

Rückblick auf ARDF-Veranstaltungen seit der letzten DV

18.4.2014 Osterwettbewerb

2m Quiz-Fuchsjagd in Erkrath. Es waren 10 Sender mit verschiedenen
Tierstimmen und Anweisungen versteckt.

18 Teilnehmer hatten großen Spaß an der Veranstaltung.

18.05.2014 Distriktwettbewerb in Ratingen

2m mit 22 Teilnehmer, 80m mit 24 Teilnehmern.

19.10.2014 Distriktwettbewerb in Elmpt

2m mit 26 Teilnehmer, 80m mit 35 Teilnehmer

Ausblick 2014/2015

15.11.2014 Nachtpokal in Hilden, Beginn 18:00Uhr 2m

31.01.2015 Langstreckenfoxering im Aaper Wald

04.04.2015 Osterfuchsjagd

17.05.2015 Distriktwettbewerb
11.10.2015 Distriktwettbewerb
14.11.2014 9. Nachtpokal

Alle Termine sind auf www.peilsport.de nachzulesen

EMV-Referent Stefan DO1ESZ

Allgemein ist die Anspannung bei der Erstellung der Anzeigen geringer, da durch die neuen Bedingungen die Werte für die Amateure günstiger geworden sind.

Stefan empfiehlt für die Berechnung die Software des DARC zu verwenden. Bei dem Aufbau neuer Antennenanlagen sollte Augenmaß behalten und auf skurrilen Aufbau möglichst verzichtet werden.

Rundspruch Detlef DJ6DL

Einige Aussendungen konnten leider nur mit leisen Signalen abgestrahlt werden, ansonsten gibt es keine Probleme.

Die Redaktion wäre für Beiträge aus den Ortsverbänden dankbar.

Notfunk Thomas DO1KTM

Es liegen keine Meldungen vor.

Vorstandsbericht:

Info zu Distrikt-Anhänger

Der PKW-Anhänger des Distriktes kann für Veranstaltungen der Ortsverbände und für Mitglieder ausgeliehen werden.

Vorlagepflicht folgender Dokumente der Ortsverbände

Dem Vorstand des Clubs - über die Geschäftsstelle – und dem

Distrikts vorsitzenden sind bis zum 31.01. des Folgejahres folgende Unterlagen vorzulegen:

- Inventarliste
- Verwendung der empfangenen Spenden
- Bildung und Verwendung von Rücklagen, falls notwendig

Weiterhin:

- Einladung zur Jahreshauptversammlung an den DV (14 Tage vorher)
- Protokoll nach der JHV an den DV und die Geschäftsstelle

Darüber hinaus sind dem Vorstand des Clubs über die Geschäftsstelle die Originalbelege über Einnahmen und Ausgaben im Ortsverband sowie die Kontoauszüge vorzulegen.

MITGLIEDERENTWICKLUNG

Mit Stand vom 30.09.2014 haben 2.030 Mitglieder ihren Austritt aus dem DARC zum Jahresende 2014 erklärt, zum gleichen Zeitpunkt des Vorjahres waren es 1.279.

Insgesamt haben damit aktuell 751 mehr Mitglieder gekündigt als 2013, also wesentlich weniger als zu Beginn der Beitragsdiskussion von vielen befürchtet wurde.

QSL-SORTIERANLAGE

Im September 2014 wurde die neue QSL-Sortieranlage in Baunatal angeliefert

KORPORATIONSVERTRAG VFDB

Der neue Korporationsvertrag mit dem VFDB konnte am 28.08.2014 von den Vorsitzenden der beiden Verbände unterzeichnet werden. Vorausgegangen war diesem Termin eine Abstimmung beim DARC und beim VFDB, die jeweils eine einstimmige Zustimmung zum neuen Korporationsvertrag erbrachte.

Referent Notfunk im DARC

Für das Referat Notfunk wird ein Referent gesucht.

Die vorliegenden Anträge zur Mitgliederversammlung am 15./16.11 sind im Internet nachzulesen.

Die Frage nach „Vorstandswahl im OV“ wird unter TOP 11 behandelt.

TOP 9 Termin Distriktversammlung 1/2015

Die nächste Distriktversammlung findet am 21.03.2015 wieder in Heiligenhaus statt.

TOP 10 Weitere Termine

Termin Flohmarkt in Dortmund 6.12.2014

TOP 11 Verschiedenes

Lehrgänge Klasse E zur Erlangung der Lizenz sollten möglichst im Internet und über Distriktrundspruch bekannt gemacht werden.

Das Thema „Remote-Betrieb“ ist etwas unklar geregelt, hier sollte besser nicht diskutiert werden um Aufmerksamkeit zu vermeiden.

Die Frage der Teilnahme an Wahlen des Ortsverbandvorstandes wurde vielseitig diskutiert.

Es scheint Interesse an Wahlbeteiligung von Mitgliedern des Ortsverbandes an der Wahl zu bestehen, auch wenn eine Teilnahme an OV-Abenden und/oder JVH nicht möglich ist.

In der DARC-Satzung ist lediglich für Schwerbehinderte die Möglichkeit der Wahl-Teilnahme geregelt.

Die Frage ist eigentlich:

Wie können OV-Mitglieder, die nicht persönlich an der Wahl teilnehmen können, wie können diese sich trotzdem beteiligen. (Briefwahl ? Beauftragung ? usw.)

Der DV, Peter, DL1EIP wird gebeten auf der Mitgliederversammlung anzuregen dieses Thema zu diskutieren.

Die Frage nach Durchführung von einer oder zwei Distriktversammlung je Jahr blieb offen.

Verabschiedung durch den DV

Ende der Versammlung 16:58 Uhr

Der Schriftführer

Rolf, DL1EAG

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Rolf Ullrich', written in a cursive style.